Correction exercice 1 Trouvez la bonne forme de ces verbes

1. Après 3 ans, ceux qui ont une allocation d’insertion sont exclus.

2. Les allocations de chômage ne seront pas diminuées.

3. Notre nouveau gouvernement va faire un saut d’index et obliger les chômeurs à travailler.
4. En Belgique, les syndicats se sont battus pour avoir que les salaires et les allocations sociales soient indexées automatiquement.
5. Ils sont contre ce que le gouvernement a décidé.
6. Le gouvernement veut faire un saut d’index socialement corrigé.
7. Le gouvernement met en quelque sorte les chômeurs aux travaux forcés.

8. Le chômeur qui refuse risque d’être sanctionné.

9. Ce sont les régions qui devront décider.
10. Les syndicats et les associations sont fâchés.

